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ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний

В соответствии с Порядком организации и проведения в Панкрушихинском районе общественных обсуждений и публичных слушаний, в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, сообщаем о начале публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципальных образований: Велижанский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Железнодорожный сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Зятьковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Урываевский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, в Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования Луковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края» (далее - проект решения). Проектом решения предлагается внести изменения в Правила землепользования и застройки муниципальных образований: Велижанский сельсовет, Железнодорожный сельсовет, Зятьковский сельсовет, Подойниковский сельсовет, Урываевский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, в Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования Луковский сельсовет.

Проект решения содержит приложения в документа в формате WORD, PDF. Публичные слушания по проекту решения будут проводиться с 19.10.2023 по 20.10.2023 г. Собрание участников публичных слушаний будет проводиться: 

Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципальных образований:
- Велижанский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края в здании Администрации Велижанского сельсовета по адресу: с. Велижанка, ул. Центральная, 36:

- с. Велижанка на 12:00 часов 19 октября 2023 года

- пос. Алексеевский на 12:50 часов 19 октября 2023 года. 

Железнодорожный сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края в здании Администрации Железнодорожного сельсовета по адресу: пос. Березовский, пер. Школьный, 9:

- пос. Березовский, пос. Нефтебаза на 8:30 часов 20 октября 2023 года;

- ст. Панкрушиха на 9:10 часов 20 октября 2023 года

Зятьковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края в здании Администрации Зятьковского сельсовета по адресу: с. Зятьково, ул. Новостройка, 1:

- пос. Бирючий на 10:10 часов 20 октября 2023 года;

- с. Зятьково, пос. Ганенок на 11:00 часов 20 октября 2023 года;

- пос. Павловский на 12:00 часов 20 октября 2023 года;

- пос. Красноармейский на 13:00 часов 20 октября 2023 года;

- пос. Борисовский на 14:00 часов 20 октября 2023 года.

Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края в здании Администрации Подойниковского сельсовета по адресу: с. Пойниково, ул. Советская, 2:

- с. Подойниково на 15:00 часов 20 октября 2023 года;

- с. Высокая Грива на 15:40 часов 20 октября 2023 года;

- с. Конево на 16:10 часов 20 октября 2023 года;

- ст. Световская на 17:00 часов 20 октября 2023 года;

- пос. Первомайский на 17:40 часов 20 октября 2023 года. 

Урываевский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края в здании Администрации Урываевского сельсовета по адресу: с. Урываево, ул. Ленина, 8:

- с. Зыково на 14:00 часов 19 октября 2023 года;

- с. Урываево на 15:00 часов 19 октября 2023 года;

- ст. Урываево на 15:50 часов 19 октября 2023 года;

- пос. Заря на 16:20 часов 19 октября 2023 года.

Внесение изменений в Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования Луковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края в здании Администрации Луковского сельсовета по адресу: с. Луковка, ул. Школьная, 32:

- с. Луковка на 09:00 часов 19 октября 2023 года;

- пос. Петровский на 10:00 часов 19 октября 2023 года;

- пос. Ленский на 11:00 часов 19 октября 2023 года.

Порядок проведения публичных слушаний, состоит из следующих этапов:

- оповещение о начале публичных слушаний;

- размещение проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и открытие экспозиции или экспозиций такого проекта; 
- проведение экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях; 
- проведение собрания участников публичных слушаний; 
- подготовка и оформление протокола публичных слушаний; 
- подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний. 
Организатором публичных слушаний определена комиссия по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципальных образований: Велижанский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Железнодорожный сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Зятьковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, Урываевский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края, в Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования Луковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края (далее – комиссия). 

Местонахождение комиссии: Российская Федерация, Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Панкрушиха, ул. Ленина, 11, кабинет 13, почтовый индекс: 658760, адрес электронной почты: arx-pnk@yandex.ru, контактный телефон 22-2-36. 
Ознакомиться с проектом решения и информационными материалами к нему можно на официальном сайте Панкрушихинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://pankrushiha22.ru/), на информационном стенде в холле на 1 этаже здания Администрации Панкрушихинского района, а также на информационных стендах в холле в Администраций сельсоветов района в виде экспозиции по адресам: Российская Федерация, Панкрушихинский район с. Велижанка, ул. Центральная, 36, Российская Федерация, Панкрушихинский район, пос. Березовский, пер. Школьный, 9, Российская Федерация, Панкрушихинский район с. Зятьково, ул. Новостройка, 1, Российская Федерация, Панкрушихинский район с. Подойниково, ул. Советская, 2, Российская Федерация, Панкрушихинский район, с. Урываево, ул. Ленина, 8: Российская Федерация, Панкрушихинский район, с. Луковка, ул. Школьная, 32
Проведение экспозиций состоится с 26.09.2023 по 18.10.2023, часы посещения: с 09:00 по 16:00, для консультации обращаться по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Панкрушиха, ул. Ленина, 11, кабинет 13, понедельник, четверг, с 8:30 до 12:30. Участники публичных слушаний, определенные законодательством о градостроительной деятельности и прошедшие идентификацию в соответствии с законодательством, вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта решения со дня размещения проекта и информационных материалов к нему (26.09.2023) до окончания проведения собрания участников публичных слушаний: в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний; в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний; посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции (экспозиций) проекта.
