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Движение Первых запустило новый конкурс: школы, учреждения СПО и дополнительного образования, вузы Алтайского края смогут выиграть до 500 000 рублей. Для этого в образовательной организации должно быть открыто первичное отделение. 
 
Движение Первых объявляет всероссийский конкурс проектов детей и молодежи Движения Первых. Он направлен на поддержку и развитие детско-взрослых коллективов, объединенных общими ценностями, целями и социально значимой деятельностью. Победителей конкурса объявят 31 июля. Две тысячи первичных отделений получат денежную премию, которую можно направить на развитие деятельности, поддержку детских инициатив и проектов.

Конкурс первичных отделений Движения Первых стартовал 27 марта. Его этапы пройдут дистанционно и будут направлены на совершенствование и систематизацию работы первичных отделений. Одновременно со стартом конкурса на сайте Движения Первых появятся личные кабинеты для первичных отделений, где будет вестись учет выполненных заданий. В ходе конкурса команды участников познакомятся с воспитательными практиками друг друга и выявят лучшие идеи.  

Первый заместитель председателя правления Движения Первых Наталия Мандрова подчеркнула, что конкурс станет уникальной возможностью для первичного отделения получить существенные ресурсы для развития. 

«Движение Первых впервые проводит настолько масштабный всероссийский конкурс, в котором первичное звено может получить материальную поддержку. Лучшие первичные отделения выиграют 500 тысяч рублей, за второе и третье места команды получат 300 тысяч рублей и 200 тысяч рублей соответственно. Все средства можно направить как на проведение проектов и мероприятий, так и на улучшение оформления пространства первичного отделения или закупку инвентаря. Например, на создание медиастудий или обновление оборудования юннатских клубов. Конкурс позволит выявить и наградить наиболее активные и результативные первички и станет мощным стимулом для развития их деятельности. Оценивать участников будет экспертный совет конкурса, в состав которого входят компетентные представители органов власти, общественных, образовательных и научных организаций, а также индустрии детства и юношества», — отметила Наталия Мандрова.

Конкурс позволит каждому из более чем 40 тысяч первичных отделений выйти на новый этап развития. Во-первых, принять участие сможет каждое первичное отделение, так как задания не требуют специальных знаний и дополнительных ресурсов. Во-вторых, во время конкурса первичное отделение выполняет задания, которые призваны улучшить и систематизировать его деятельность. В-третьих, первичные отделения смогут целенаправленно развиваться в рамках основных направлений Движения Первых. Кроме того, в конкурсе первичные отделения смогут познакомиться друг с другом и заявить о себе, принять участие в мероприятиях, флагманских проектах Движения Первых и в Днях единых действий, а также получить ценный опыт для своей дальнейшей работы.

В конкурсе могут участвовать команды каждого первичного отделения Движения Первых, которые открыты на базе коллективных участников, организаций детских оздоровительных лагерей, подростковых клубов, образовательных организаций и организаций молодёжной политики, культуры, спорта. В команды должны войти минимум один наставник и пять участников Движения. Максимальный состав участников — 20 человек. Инициатором участия в конкурсе может быть не только куратор первичного отделения (педагог, советник) или наставники и родители, но и сами обучающиеся – участники Движения Первых. Заявку на участие в конкурсе можно подать до 26 апреля включительно.

Основной этап продлится до 30 июня и будет состоять из 3 модулей. Команды будут выполнять различные задания, направленные на развитие деятельности по направлениям Движения. Так, в модуле «Наше первичное отделение» участники расскажут про свою команду, деятельность, традиции и партнеров, а в модуле «Социально значимое дело» – придумают и реализуют проекты по направлениям «добровольчество», «патриотизм» и «наставничество». Активности в рамках «Дней единых действий» позволят участникам присоединиться к масштабному событию и ярко проявить себя на всю страну.

С 30 июня по 31 июля состоится этап «Наши планы». В течение месяца участвующие в конкурсе первичные отделения будут рассказывать, на что они хотят потратить премию — на развитие пространства, проведение мероприятий, покупку инвентаря или оборудования. 

Первичное отделение — это структурное подразделение Движения первых, которое создается на базе образовательных и иных организаций, таких как учреждения культуры, дополнительного образования: детские и молодежные центры, лагеря, интернаты, колледжи, дворцы спорта. В настоящее время открыто свыше 44 тысяч первичных отделений во всех 89 регионах страны.


Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодёжи «Движение Первых» – крупнейшее в Российской Федерации сообщество детей, подростков и взрослых, объединяющее государственные и общественные институты для формирования единой воспитательной среды школьников и студентов профессиональных образовательных организаций.  
Участниками Движения Первых являются более 5 млн человек. На регулярной основе в 89 регионах России работают свыше 44 тыс. первичных отделений. В 2023 году мероприятия Движения охватили более 7 млн человек.  
Программно-проектная деятельность Движения осуществляется по направлениям: «Образование и знания», «Наука и технологии», «Труд, профессия и своё дело», «Культура и искусство», «Волонтёрство и добровольчество», «Патриотизм и историческая память», «Спорт и здоровый образ жизни», «Медиа и коммуникации», «Дипломатия и международные отношения», «Экология и охрана природы», «Туризм и путешествия».  
Работа Движения реализуется в добровольной занятости детей и молодежи во внеучебное время в образовательных организациях, в организациях культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики, социальной защиты и на предприятиях.   
Движение Первых обеспечивает реализацию Программы воспитательной работы с детьми и молодежью на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, национального культурного и исторического наследия и принципе неразрывной связи поколений, в целях создания единого воспитательного пространства равных возможностей для всестороннего развития и самореализации детей и молодежи, формирования у участников навыков, полезных для практического применения и профориентации.   
Крупнейшие проекты Движения Первых: Всероссийский проект «Первая помощь», Всероссийская акция «Окна Победы», Всероссийская акция «Ёлка желаний», Военно-патриотическая игра «Зарница 2.0», Всероссийский проект «Юннаты Первых», Всероссийский проект «Хранители истории», Всероссийский театральный проект «Школьная классика», Всероссийский проект «Медиапритяжение», программа «Мы – граждане России!», Всероссийский проект «Безопасность в Движении».
 
Контактная информация для СМИ:
Артём Тарасов, пресс-служба Движения Первых Алтайского каря, +7 (905) 981-19-44, atarasov@pervye.ru

Медиа: https://disk.yandex.ru/i/oaE5nTmClVyMIQ
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